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УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 

 

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 
 

проспект Любомира Гузара, 7, м. Київ, 03165, тел. (044) 366 59 40 
Контактний центр міста Києва (044) 15 51, E-mail: social@kyivcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 37441694 

 

 
Районні в місті Києві державні 
адміністрації  

 
 
 

На виконання листа Національної соціальної сервісної служби України 
від 09.02.2026 № 0000-04.1-КО-15укц/13-2026/1585, Департамент соціальної та 
ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) (далі – Департамент) інформує про утворення 
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 
можливих порушень прав дитини при формуванні та реалізації державної 
політики щодо охорони дитинства (далі – ТСК).  

Метою створення ТСК є здійснення парламентського контролю шляхом 
розслідування можливих порушень прав дитини при формуванні та реалізації 
державної політики у сфері охорони дитинства, зокрема під час виконання 
державних програм, стратегій і проєктів, спрямованих на захист прав та 
законних інтересів дітей, підтримку сімей з дітьми та запобігання насильству 
щодо дітей. 

Із урахуванням зазначеного та з метою забезпечення належного 
інформування населення щодо можливості звернення до ТСК у разі порушення 
прав дітей, просимо:  

забезпечити доведення інформації про діяльність ТСК та порядок 
звернення до неї до відома дітей, батьків, законних представників, опікунів і 
піклувальників;  

сприяти поширенню відповідної інформації через засоби масової 
інформації, офіційні веб-сайти та сторінки у соціальних мережах; 

організувати розміщення інформаційних матеріалів у закладах освіти, 
соціального захисту, охорони здоров’я, а також у місцях загального доступу 
для населення (інформаційні стенди, соціальні дошки, учнівські щоденники 
тощо) з урахуванням вікових особливостей дітей; 
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 забезпечити інформування структурних підрозділів, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, захисту прав 
дітей, соціальної роботи з сім’ями та дітьми. 

Лист Департаменту містить інформаційний та рекомендаційний характер 
та не потребує зворотної відповіді. 

 
Додаток: 1. Лист Національної соціальної сервісної служби України на 1 арк. в 
1 прим. 
2. Реєстраційна картка звернення на 3 арк. в 1 прим. 
3. Слайд з контактами ТСК на 1 арк. в 1 прим. 
 
 
Директор          Максим БУЧЕНКО 
 
 
 
 
Олена Шевченко  
Ольга Салата 366 59 56 


